Kraj Vysočina
Ing. Marie Černá, náměstek hejtmana

Žižkova 57

587 33 Jihlava

V Polné dne 7.4.2005

Vážená paní Černá,

obracíme se na Vás s dopisem, kterým bychom chtěli upozornit na stávající problém mikroregionů v kraji Vysočina.

V současné době existuje v kraji Vysočina celkem 46 mikroregionů. Velká část těchto mikroregionů byla založena za účelem společného postupu při dlouhodobém rozvoji území a většina z nich také ve smyslu svého hlavního poslání aktivně pracuje, snaží se naplňovat na základě partnerství své rozvojové strategie, které vznikly prostřednictvím dialogu členských obcí. Přínosem mikroregionů je kromě zmíněné koordinace rozvoje území bezesporu také pomoc malým obcím, fungování přirozeného partnerství mezi obcemi rozdílných velikostí na bázi rovnoprávného postavení, vzájemné předávání důležitých informací, zvyšování absorpční kapacity regionu vzhledem k možnému čerpání prostředků z EU možností spolupráce při realizaci nadobecních projektů, informováním místních podnikatelů a iniciováním vzniku místních akčních skupin. Mikroregion se také jeví jako ideální partner kraje v rámci projektu „Partnerství pro Vysočinu.“ 

Na základě zkušeností s vedením mikroregionů, je třeba konstatovat, že není v silách starostů mikroregionu předsedat a současně se starat o jeho agendu, ačkoliv je správa některých mikroregionů tímto způsobem s vypětím všech sil zajišťována. Většina mikroregionů vidí jako nezbytné si na správu sdružení najmout placeného správce. Z důvodu sounáležitosti a osobní motivace zvolila doposud značná část mikroregionů  formu pracovně právního vztahu, což se v praxi ukázalo jako přínos.

Náklady na správu mikroregionů jsou převážně hrazeny prostředky získanými z členských příspěvků od obcí. Do loňského roku bylo možné také na tento účel získat finanční prostředky z Programu obnovy venkova, což v letošním roce vzhledem ke změně pravidel již není možné. V současné době se jeví jako  jediné  možné řešení navýšit členské příspěvky. Vzhledem k tomu, že podstatnou část mikroregionů tvoří malé obce, jejichž daňové příjmy postačují pouze na zajištění jejich základních činností, máme obavu o jejich setrvání ve sdružení a o zachování mikroregionů ve stávajícím složení.

Obdobným problémem je udržení stávajících pracně zřízených místních akčních skupin, kterým se doposud nepodařilo dosáhnout na dotaci a z důvodu omezení finančních prostředků jim hrozí zánik a tím i snížení absorpční kapacity kraje směrem k prostředkům EU pro období 2007 – 2013, kdy  by měla být k dispozici největší část těchto prostředků. 
Na základě uvedených skutečností si dovolujeme požádat kraj Vysočina o zvážení možnosti pomoci.

Příloha:
Prezenční listina ze schůze zástupců mikroregionů a svazků obcí kraje Vysočina, konané dne 7. 4. 2005 v Polné.
