Zápis z jednání ohledně zřízení pobočky Hospicového hnutí Vysočina na Bystřicko

Datum jednání: 29.2.2016

Místo jednání: Nové Město na Moravě

Přítomni:

Augustin Holý – člen předsednictva mikroregionu Bystřicko

Zdeňka Marková – člen správní rady Hospicového hnutí Vysočina

Průběh jednání:

Augustin Holý seznámil Zdeňku Markovou s problémem, ke kterému došlo v létě r. 2015 v místní části obce Rozsochy – Vojetín, kdy byla ze strany HHV odepřena paliativní léčba (podání utišujících prostředků) smrtelně nemocné paní Ludmile Pevné, z důvodu naplněné kapacity. Z důvodu chybějících kompetencí nebyla tato léčba poskytnuta ani ze strany Oblastní charity. 

Zdeňka Marková odůvodnila jednání HHV předpisem, který limituje využití zaměstnanců. V případě souběhu více případů nemá HHV možnost nadlimitní případy oficiální cestou řešit.

Augustin Holý se dotázal na postoj HHV k případnému zřízení pobočky na Bystřicku. Jako důvod uvedl velké dojezdové vzdálenosti z Nového Města na Moravě do některých míst Bystřicka a možnost navýšení kapacity, případně nastartování dobrovolnického hnutí na Bystřicku.

Zdeňka Marková uznala důvody jako rozumné a přislíbila, že tento návrh projedná nejbližší schůze správní rady HHV. Současně uvedla, že zřízení pracoviště HHV představuje nejméně  pronájem prostor, pořízení automobilu a 2 stálé pracovní úvazky. Kromě toho je třeba, aby byl v místě k dispozici 1 doktor s příslušnou kvalifikací. Vzhledem k tomu, že v současnosti se stávajícími změnami financování sociální oblasti není zcela jasné financování  HHV, tak vidí případnou realizaci po vyjasnění finančních vztahů.  


Zapsal Augustin Holý

