Pozvánka 
   Rádi bychom informovali veřejnost, že dne 26.5.2017 v odpoledních hodinách bude podepsáno memorandum „O zachování tmavé noční oblohy na Bystřicku“. Na rozdíl od většiny regionů v naší republice je zde na Vysočině zatím ještě nízká míra světelného znečištění a memorandum si klade za cíl přispět alespoň k zachování současného stavu. Rychle ubývá míst, kde lze na noční obloze ještě vidět mléčnou dráhu a tisíce hvězd. Přirozenou tmavou noční oblohu na Bystřicku proto považujeme za přírodní bohatství, které si zaslouží naši pozornost a ochranu.
[bookmark: _GoBack]   Svými podpisy se k memorandu připojí zástupci města Bystřice nad Pernštejnem, dále mikroregionu Bystřicko a rovněž CHKO Žďárské vrchy. Za Českou astronomickou společnost pak přijede memorandum podepsat RNDr. Jiří Grygar, CSc. a za iniciativu Bystřická obloha prof. RNDr. Miloslav Druckmüller, CSc., který bude následně mít přednášku nejen o světelném znečištění a jeho negativních dopadech, ale také o dalších zajímavostech z oblasti astronomie. Na tuto přednášku vás tímto srdečně zveme!
   O místě konání přednášky i konkrétním čase vás budeme ještě informovat. Aktuální informace i další odkazy můžete také najít na stránkách „bystrickaobloha.starhard.eu“.
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