Schůzka zástupců mikroregionů a svazků obcí kraje Vysočina s Ing. Marií Černou, náměstkyní hejtmana

26. 4. 2005, Krajský úřad kraje Vysočina

Po předání dopisu, který vznikl na schůzi zástupců mikroregionů a svazků obcí kraje Vysočina v Polné, Ing. Marii Černé proběhla diskuze ohledně počtu fungujících mikroregionů, spravování, složení mikroregionů a počtu členských obcí v jednotlivých mikroregionech, svazcích obcí.
Z diskuze vyplynulo, jestli mají mikroregiony a svazky obcí naplno fungovat, musí mít svého nezávislého správce. V důsledku nedostatku času nelze, aby to dělal předseda mikroregionu, svazku obcí. Ing. Marie Černá naznala, že jsou mikroregiony a svazky obcí prospěšné v souvislosti s existencí přirozeného partnerství obcí a vzhledem k možnostem čerpání prostředků na společné projekty. Dále jeho velký význam spočívá v tom, že je ve většině případů iniciátorem vzniku místní akční skupiny. Díky nově vzniklým místním akčním skupinám se rozšíří absorpční kapacita kraje.
Dále z této diskuze vyplynulo, že žádání finanční výpomoci od kraje na financování správy mikroregionu a svazku obcí je opodstatněné.
Ing. Marie Černá by chtěla tímto oslovit všechny fungující mikroregiony a svazky obcí, aby se pokusily vytvořit systém (seznam kvantifikovaných výstupů a k nim konkrétní hodnoty), na jehož základě by šlo vyhodnotit potřebnost finanční výpomoci na správu mikroregionu a svazku obcí od kraje. Případné náměty zasílejte na e-mailovou adresu:                  Cerna.M@kr-vysocina.cz. 
Zazněly zde také podnětné návrhy, které se týkaly Programu obnovy venkova:

· dotace z POV by mohly být přiděleny plošně „na hlavu“ (podle počtu obyvatel v obci a mikroregionu),

· finanční prostředky z POV by mohl obdržet mikroregion, svazek obcí a ten by je rozdělil členským obcím, protože zná lépe než kraj své členské obce. Administrativní práce z obcí III. stupně by přešla na mikroregion. Návrh je ale nedomyšlený, protože ne všechny obce jsou členy mikroregionu nebo svazku obcí, některé obce jsou členy hned dvou nebo více mikroregionů a svazků obcí.
