

16.10. 2008 v 16:30 hod., zasedací místnost MěÚ Bystřice n.P.
Přítomní: 

· 21 zástupců členských obcí (Bystřice n.P., Dalečín, Dolní Rožínka, Horní Rožínka, Chlum-Korouhvice, Milasín, Písečné, Rodkov, Rovečné, Rozsochy, Rožná, Strážek, Střítež, Štěpánov n.S., Ubušínek, Ujčov, Unčín, Věchnov, Velké Janovice, Vír, Ždánice)
· Pavel Sýkora - host
· Dana Říhová - host
Program schůze:
1. Zahájení

2. Schválení programu schůze, volba ověřovatele zápisu
3. Program rozvoje Mikroregionu Bystřicko – aktualizace, externí spolupráce s P. Sýkorou
4. Informace o činnosti MAS Zubří země – nová žádost do PRV ČR
5. Projekt Bystřicko čte dětem – domluva termínů, financování
6. Hospodaření mikroregionu – rozpočtové změny 
7. Diskuze a další organizační záležitosti
8. Závěr jednání členské schůze Mikroregionu Bystřicko
Členská schůze  se sešla v nadpoloviční většině a tedy byla usnášení schopná viz. prezenční listina.

ZÁPIS
Schválení programu schůze, volba ověřovatele zápisu
· Augustin Holý zahájil členskou schůzi a přednesl program schůze 16.10.2008, který byl jednohlasně schválen.
· Členská schůze dále schválila zapisovatele Blanku Slanou a ověřovatele zápisu: p.Mitáše, p.Vetešníka.
Program rozvoje Mikroregionu Bystřicko
· Augustin Holý uvedl, že zpracovaný Program rozvoje Mikroregionu Bystřicko z roku 2000, kterou zpracovávala společnost GaREP Brno, již není aktuální. Tato aktualizace údajů je dosti časově náročná, proto byl přivítán návrh hosta schůze p. Pavla Sýkory, který by v rámci své diplomové práce při studiu na Univerzitě T.Bati ve Zlíně, sestavil aktualizaci údajů pro tento Program. Na základě této analýzy by se připravila ve spolupráci SWOT analýza území, která by byla k dispozici všem členským obcím k dalšímu rozvoji území. Členská schůze jednohlasně odsouhlasila spolupráci s P. Sýkorou na aktualizaci Programu rozvoje mikroregionu.
· Augustin Holý předal slovo hostu Pavlu Sýkorovi, ten popsal a předložil zpracované podkladové tabulky k posouzení a případným připomínkám. 
· A. Holý navrhl rozpravu, kde se dohodlo rozeslání jednotlivých tabulek mailem (pro Milasín a Chlum-Korouhvice poštou) a byl domluven předběžný termín k předložení aktualizovaných údajů od jednotlivých obcí na 30.10.2008 mailem nebo papírově do kanceláře mikroregionu.
MAS Zubří země, o.p.s.
· Bc. Josef Vojta informoval členskou schůzi o činnosti obecně prospěšné společnosti MAS Zubří země, o principu LEADER – tzn. rozvoj venkova na dotčeném území.

· Na základě vyhodnocení minule podané žádosti (se kterou skončila MAS jako náhradníci k financování) o realizaci SPL MAS byla domluvena osobní schůzka s pracovnicí SZIF v Praze ke zjištění údajů, které by mohly být do dalšího kola podání přepracovány.

· Na přepracování spolupracuje Ing. Jarmila Zemanová a Blanka Slaná a je již domluven na pracovišti SZIF Praha termín na den 22.10.2008 na podání žádosti o realizaci SPL MAS Zubří země do dalšího kola příjmu žádostí.

· Bc. Vojta také informoval o dalším podaném projektu do Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost v rámci opatření 5.1 Mezinárodní spolupráce s názvem Partnerství, který byl pro administrativní nedostatky vyřazen. Tato výzva má průběžný příjem žádostí, z tohoto důvodu dojde k přepracování a po vyhlášení závazného termínu příjmu i k dalšímu podání. 

· K této problematice jsou vítány nové připomínky i náměty, které by bylo možné využít do nové žádosti. Tyto podněty je možné cca do konce listopadu zaslat do kanceláře mikroregionu.
· Dále Bc. Vojta představil přítomným právě schválené nové logo MAS Zubří země, které bylo nutné vytvořit k podávanému SPL. Toto logo bylo vytvořeno bez úplaty.

Projekt Bystřicko čte dětem
· A. Holý  předal slovo Ladislavu Stalmachovi, který informoval přítomné o mikroregionálním projektu „Bystřicko čte dětem“, na který mikroregion dostal příslib dotace z Fondu Vysočiny. Další finanční pomoc bude formou finančního příspěvku od firmy EON ve výši 50.000,- Kč. 

· L.Stalmach požádal přítomné, kteří jsou zainteresováni do projektu, o upřesnění termínů jednotlivých čtení v obcích a jejich sdělení p. Blance Slané do kanceláře mikroregionu. Tyto termíny je potřebné co nejdříve vyjasnit, neboť projekt má již začínat v prosinci 2008. 

· Dále nabízí spolupráci při realizaci tohoto projektu s novou knihovnicí obce Vír paní Danou Říhovou. Pomoc by byla formou vytvoření reklamního letáčku a také vytvoření loga, které by provázelo toto čtení. Propagace by byla zaměřena na noviny Bystřicko, event. další tisk či TV – proběhne domluva s paní Königovou z MěÚ Bystřice n.P., která s médii spolupracuje.
Rozpočtové změny
· Augustin Holý přednesl přítomným návrh rozpočtových změn k 16.10.2008, které jsou sestaveny v tabulce, která je Přílohou č.1 tohoto zápisu. Tyto rozpočtové změny byly z důvodu navýšení částky v Příjmech v položce Příjmy z poskytovaných služeb z projektu „Za poznáním Zubří země“ a ve Výdajích změna částek ve všech položkách. 

· Členská schůze odsouhlasila tyto rozpočtové změny jednohlasně bez připomínek.

Diskuze a organizační záležitosti
· Družba s Vranovskem na Slovensku - A. Holý připomenul členské schůzi naši červnovou návštěvu družební oblasti Vranovského regionu, která byla velmi perfektně pro nás připravená a namítl, že by bylo vhodné na tuto návštěvu navázat, družbu prohloubit a pokusit se zorganizovat zase pozvání Slováků k nám do mikroregionu. Za obec Rozsochy nabídl pomoc při organizaci a přípravě setkání, k této nabídce spolupráce a přípravě zázemí pro delegaci se připojila také obec Vír, obec Unčín a Dalečín. Dále proběhla diskuze o termínu pozvání, která se ujednotila na období I.Q. 2009, kdy bude možnost i shlédnutí nové divadelní hry v nastudování Ochotnického divadla Vír. 
· Stanoviska k projektům – správce mikroregionu oslovila Obec Vír, Město Bystřice n.P. a TJ Baník Dolní Rožínka k vydání stanoviska k projektům, kterými se tyto organizace ucházejí o poskytnutí finančních podpor. Tyto projekty jsou v souladu s Programem rozvoje mikroregionu Bystřicko, proto těmto organizacím bylo poskytnuto kladné stanovisko.

· Přezkoumání hospodaření – A. Holý informoval přítomné s výsledkem dílčího přezkoumání hospodaření Mikroregionu Bystřicko za rok 2008 Krajským úřadem kraje Vysočina, odborem kontroly, jmenovitě pí Helenou Vaníčkovou, DiS, které se uskutečnilo dne 22.9.2008 na obecním úřadě v Rozsochách.Výsledek - Při dílčím přezkoumání hospodaření DSO Mikroregion Bystřicko nebyly zjištěny chyby a nedostatky. resp. byly odstraněny na místě.
· Inforočenka 2009/2010 – Blanka Slaná informovala o nové edici Inforočenky 2009/2010, kterou vydává Město Bystřice n.P. a následně požádala členskou schůzi o aktualizaci základních údajů o jednotlivých obcích, které jsou v této ročence uváděny. Nepřítomné členy bude obvolávat přímo paní Königová, která tyto informace kompletuje.
· Kuželky – L. Stalmach informoval členskou schůzi o zahájení dalšího ročníku turnaje v kuželkách a vyzval přítomné k účasti v týmu Starostové. Do týmu se přihlásili: L. Stalmach (Vír), A. Holý (Rozsochy),  P.Tomášek (Rodkov), R. Štourač (Střítež), P. Kadlec (Dalečín), F. Skalník (Ždánice), J. Hloušek (Vel.Janovice), L. Petr (Rovečné), J. Drbušek (Prosetín), B. Slaná (Mikroregion). Startovné za tým je 3.700,- Kč, proto je vybíráno á 400,- Kč. Rozdíl bude po zaplacení vrácen jednotlivým členům týmu.
Závěr členské schůze

Augustin Holý poděkoval všem přítomným zástupcům členských obcí za účast, dále poděkoval Bc. J. 
Vojtovi za zabezpečení zázemí pro konání a ukončil členskou schůzi. 
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                   předseda mikroregionu




       Vladislav Mitáš
                         Augustin Holý
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                   Ing. Luboš Vetešník



Zapsala dne 20.10.2008
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Blanka Slaná






1 / 3

