Zápis ze schůze pracovní skupiny k založení MAS Zubří země
19. 1. 2006 - 15:00 hod, zasedací místnosti MěÚ Bystřice nad Pernštejnem
Přítomní: 6 zástupců členských obcí  (Bystřice n.P., Dalečín, Rovečné, Rozsochy, Vír a samospráva Rovné - Divišov)

                  8 zástupců ostatních organizací a aktivních obyvatel (Lesní společenství obcí s.r.o, Agro Rozsochy a.s., Ladislav Rumler-Kovovýroba, Jezdecký klub Svobodný statek, ZO Český svaz ochránců přírody, pí. Blaurocková, Vařejková a Zemanová)
Hosté: 
Ing. Tomáš Palko z IECC, o.p.s. Moravské Budějovice

 - viz. prezenční listina 

Na úvod schůzky byli všichni přítomní seznámeni s obsahem minulé schůze, která se konala 10.11. 2005. 

Konečná verze zakladatelské smlouvy a statutu se bude projednávat až na příští schůzi, která se bude konat 9.2. 2006, po prověření  kompetentním právníkem.

MAS Zubří země bude na zakládání a přípravě strategie spolupracovat  se společností IECC, o.p.s. Moravské Budějovice. Tato společnost se před rokem transformovala na místní akční skupinu a díky tomu mají bohaté zkušenosti s touto problematikou. Zástupci uvedené společnosti  se budou účastnit všech pracovních schůzi a budou facilitovat složitý proces zakládání MAS Zubří země a vytvoření rozvojové strategie. Příští schůze ze zúčastní         Ing. Kršňáková také z IECC o.p.s., která přiblíží proces zakládání MAS po právní stránce.
MAS je zcela otevřená nadále pro všechny a kdokoliv se může vyjádřit ke vznikající strategii. Do budoucna se musíme naučit jak získat finanční prostředky pro rozvoj regionu.
Na další schůzi, která se bude konat 9.2. 2006 v 15:00 hodin – zasedací místnost MěÚ Bystřice n.P., bude projednána konečná verze statutu a zakladatelské smlouvy (bude se podepisovat zakladatelská smlouva), hlavní cíle strategie MAS.

Zapsala dne 19.1. 2006
Ing. Zemanová

