Zápis ze schůze správní rady MAS Zubří země č.2/06
1.6. 2006 – 15.00 hod, zasedací místnost MěÚ Bystřice n.P.

Přítomní:  6 členů správní rady (Mgr. Ladislav Stalmach, Alice Levá, Bc. Josef Vojta, Ladislav Rumler, Jitka Blaurocková, Augustin Holý)
Hosté:       Ing. Tomáš Palko a Ing. Iva Kršňáková, IECC o.p.s. Moravské Budějovice, Josef Bárta,  Ing. Jarmila Zemanová      
- viz. prezenční listina

MAS Zubří země, o.p.s. byla zapsána do rejstříku obecně prospěšných společností, vedeného Rejstříkovým soudem v Brně do oddílu O, vložky č. 297, a to usnesením uvedeného soudu ze dne 10.5. 2006 č.j. F 15685/2006.

Sídlo: Masarykovo náměstí 57, 593 01 Bystřice nad Pernštejnem

IČ: 276 86 809

Právní forma: obecně prospěšná společnost

Informace o realizaci projektu 

· 28. dubna byla podána mikroregionem Bystřicko žádost o poskytnutí podpory z OP Zemědělství (opatření 2.1.4 C Rozvoj venkova, podopatření typu Leader+ – osvojování schopností) na projekt „Vypracování integrované územní rozvojové strategie MAS Zubří země“. 
· Náklady projektu jsou ve výši 393 796,– Kč, požadovaná výše podpory je v plné výši nákladů (100%). 
· K realizaci projektu je potřeba předfinancování a to bude zajištěné finanční půjčkou od města Bystřice nad Pernštejnem ve výši 250 000,- Kč a od obce Dalečín ve výši 100 000,- Kč,           43 796,- Kč budou vlastní zdroje mikroregionu Bystřicko. Pokud nebude žádost schválena k financování, tak bude projekt realizován svépomocí a velice omezeně ve výši 95 000,- Kč (bude nutné zajistit zdroj financování – sponzorské dary atd.)
· Projekt bude realizován v období květen – prosinec 2006 
· Cílem tohoto projektu je navázání na probíhající proces formování místní akční skupiny na území mikroregionu Bystřicko, informování veřejnosti o činnosti MAS díky vytvořené webové stránce        a publikací v Novinách Bystřicka, zpracování potřebných územních analýz, vytyčení rozvojových priorit a jejich následné zohlednění a zpracování do integrované strategie MAS Zubří země.
· Do konce června 2006 bude známo, jestli bude projekt schválen k financování. V současné době prošla žádost úspěšně administrativní kontrolou.
· V červnu probíhá na Bystřicku dotazníkové šetření, které přispěje k vytvoření integrované rozvojové územní strategie MAS Zubří země, o.p.s. a je součástí realizace projektu. Vyplněné dotazníky je možné odevzdat do konce června 2006. Dotazník byl rozeslán členských obcím mikroregionu Bystřicko, členům MAS Zubří země a dalším subjektům z mikroregionu Bystřicko. Dotazník je dostupný na webových stránkách mikroregionu Bystřicko: http://www.bystricko.cz/index.php?text=41-dotaznikove-setreni-k-vytvoreni-uzemni-strategie. Dále vyjde 21.6. 2006 článek o dotazníkovém šetření v Novinách Bystřicka č. 6.
Správní rada byla informována o schůzi Venkovské parlamentu kraje Vysočina, která se konala 7. dubna 2006 v koncertním sále JUPITER Clubu ve Velkém Meziříčí. Cílem parlamentu by měl být jednoznačně společný rozvoj venkovských oblastí kraje Vysočina. Zakládajícími členy by měly být MAS kraje. Tím by došlo i k zastřešení dalších významných subjektů, které jsou většinou strategickými partnery MAS v území (např. mikroregiony, neziskové organizace). 
Dále byla správní rada informována o konferenci Rozvoj venkovských oblastí - Místní akční skupiny, která se konala 14. května 2006 v  JUPITER Clubu ve Velkém Meziříčí. Konference byla pojata jako praktický přenos zkušeností a námětů kolegů ze zahraničí, kteří pracují v Místních akčních skupinách a kteří mají zkušenosti s čerpáním finančních prostředků z programu Leader. Uvedených akcí se také účastnili zástupci MAS Zubří země.
Zapsala dne 1.6. 2006

Ing. Zemanová
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